



掃一掃，更多精彩新聞與你分享

“反猶”風波發酵 美賓夕法尼亞大學校長辭職

參考消息網12月10日報道——據路透社報道，美國賓夕法尼亞大學12月9日宣布，該校校長利茲·馬吉爾已經辭職。此前她因在校園反猶主義問題上的立場而備受抨擊。

三位來自頂尖大學的校長5日出席國會聽證會，就10月以色列-哈馬斯戰爭爆發後大學校園反猶主義抬頭作證。馬吉爾是其中之一。他們在聽證會上的表態遭到批評。

馬吉爾、哈佛大學校長克勞丁·蓋伊和麻省理工學院校長薩莉·科恩布盧思5日在美國眾議院一個委員會面前作證。

當時共和黨眾議員埃莉絲·斯蒂芬尼克問到，呼對猶太人進行種族滅絕的言論是否違反關於霸凌和騷擾的校規，這三位校長試圖維持保護言論自由的立場，拒絕明確回答“是”或“否”。

在那次聽證會之後的幾天裏，要求馬吉爾和蓋伊辭職的呼聲尤其高漲。馬吉爾在第二天發布了一段視頻表達遺憾，蓋伊也于8日道歉。

猶太學生、家庭和校友紛紛指責這幾所大學容忍反猶主義。

賓夕法尼亞大學宣布這一決定後，斯蒂芬尼克在社交媒體網站X上說：“一個家伙下臺了，還剩兩個。這只是解決普遍存在的反猶狂言的開始，反猶主義已經毀了美國‘最負盛名’的高等學府。”

(編譯/朱麗)



美前眾議長麥卡錫：支持特朗普競選，願在其內閣任職



文·麥卡錫稱，他將支持特朗普競選總統，並考慮在他的內閣中任職，如果這位共和黨呼聲最高的總統候選人如願重返白宮的話。

麥卡錫曾與特朗普關係緊張，尤其是當他拒絕公開支持特朗普尋求競選第二個總統任期時。麥卡錫曾是特朗普最早和最忠實的盟友之一。不過，他們似乎總是會修復關係，而在麥卡錫準備離開國會之際，他給出了自己的支持。

報道稱，麥卡錫在哥倫比亞廣播公司新聞臺“周日晨間”節目將於本週末播出的採訪內容的摘錄中說：“我將支持總統。我將支持特朗普總統。”

在被問到他是否願意在特朗普內閣中任職時，麥卡錫說：“如果職位合適，也就是說，如果我是擔任那個職位最合適的人選，那麼是的，我願意。”

報道還稱，這次採訪是麥卡錫宣布將退出國會後首次在電視上露面。他在採訪中告訴哥倫比亞廣播公司主持人羅伯特·科斯塔：“你看，我曾與特朗普總統在很多政策上進行過合作。我、我們曾一起努力以贏得多數支持。但我們也擁有一種彼此非常坦誠的關係。”

共和黨國會議員——甚至那些有時強烈反對特朗普的議員——正在迅速地站隊支持該黨最有希望的總統候選人，與此同時他們揮別并忽略了特朗普某些較為令人憂慮的言論。

(編譯/曹衛國)

新聞 國際簡訊

1.當地時間12月9日，胡塞武裝宣布將禁止任何前往以色列的船隻在紅海和阿拉伯海航行，這一禁令將適用於任何國籍的船隻。



也門：胡塞武裝警告船隻不要與以色列港口往來

2.當地時間10日，哈維爾·米萊宣誓就任阿根廷總統，任期四年，曾稱“炸掉”本國央行、全面美元化。



3.當地時間9日，意大利環保人士用染料將威尼斯大運河“染綠”，抗議COP28缺乏進展，市長譴責他們是“生態破壞者”。

4.拜登日前宣布：美國將建首條高鐵，連接洛杉磯和拉斯維加斯，預計2028年洛杉磯奧運會前建成。

國際日報臉書網址：

<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

新華社北京12月10日電——多家日本媒體9日報道，執政黨自民黨的派系「黑金」醜聞越鬧越大，黨總裁、首相岸田文雄可能撤換內閣官房長官鬆野博一。

共同社、日本廣播協會(NHK)等媒體援引消息人士的話報道，不僅鬆野博一可能下臺，而且內閣和自民黨領導層也可能改組。

自民黨最大派系「清和會」近日曝出秘密

新華社北京12月10日電——韓國有關方面9日通報，又確認兩家養雞場出現高致病性禽流感病例。這令進入12月以來該國發現禽流感病例的家禽養殖場數量增至6家。

韓聯社援引韓國農林畜產食品部消息報道，新報告確認禽流感病例的養雞場分別位于韓國全羅北道金堤市和忠清南道牙山市，前者養雞約16萬隻，後者養雞約3萬隻；前者檢出的是H5N1型禽流感病毒。

衛生部門封鎖了養雞場，實施了包括撲殺家禽在內的防疫措施，還發布了36小時停工令。

韓國政府在西南部城市全州發現野鳥感染

H5N1型禽流感病毒後，于本月1日將禽流感警報級別從「注意」提升至「嚴重」。

農林畜產食品部說，3日在全羅南道高興郡一家養雞場發現了今冬首例家禽感染高致病性H5N1型禽流感病例，是時隔約8個月後韓國再次檢出家禽感染禽流感。衛生部門封鎖了養殖場并實施了防疫措施，包括撲殺那裏飼養的2萬多隻鴨子，實施36小時停工令。

此後，全羅南道務安郡一家養雞場、全羅北道益山市的兩家家禽養殖場又先後確認禽流感病例。

為遏制病毒傳播并盡早發現病例，韓國有關方面已加強措施，包括對地方農場的鴨鴨開

展更頻繁的禽流感病毒檢測，對全國約430家被認為容易感染禽流感的養雞場進行深入檢查。(喬穎)



「安倍派」「黑金」醜聞發酵 內閣官房長官或下臺

資金醜聞。「清和會」先由前首相安倍晉三領導，又稱「安倍派」。安倍于2022年遇刺身亡。

根據報道，這一派系向所屬國會議員下達銷售指標，要求他們以每張2萬日元(約合989元人民幣)的價格出售政治籌款集會入場券。如果銷售所得超過指標，相關議員可獲得回扣。至少從2018年至2022年，該派系未按規定把相關收入入賬，秘密資金累計總額約1億日

元(494萬元人民幣)。東京地方檢察廳特別搜查部已經以涉嫌違反《政治資金規正法》啓動調查。

日本廣播協會9日援引消息人士的話報道，「安倍派」議員中，多數拿了這類回扣且沒有人賬，包括該派系6名核心成員。除鬆野博一外，其餘5人分別為前文部科學大臣、「安倍派」主席鹽谷立以及自民黨國會對策委員長高木毅、自民黨政務調查會長萩生田光

一、經濟產業大臣西村康稔、自民黨參議院幹事長世耕弘成。

據日媒報道，除「安倍派」，自民黨內其他派系也存在同樣做法。

日媒評論說，岸田政府支持率已經跌至30%以下，為執政以來最低水平。秘密資金醜聞勢必加深選民對日本政治和自民黨的不信任，恐將進一步拉低岸田政府支持率。

(惠曉霜)